

平成 27 年 1 月 22 日

(訂正)「借入金の金利決定に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 27 年 1 月 21 日付にて公表いたしました「借入金の金利決定に関するお知らせ」の内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします（訂正箇所には下線を付して表示しています）。

記

<訂正前>

区分	借入先	借入金額 (百万円)	金利	返済期限
長期 借入金	株式会社 <u>東京三菱</u> UFJ銀行	2,000	0.79316% 固定金利	平成 34 年 1 月 31 日

<訂正後>

区分	借入先	借入金額 (百万円)	金利	返済期限
長期 借入金	株式会社 <u>三菱東京</u> UFJ銀行	2,000	0.79316% 固定金利	平成 34 年 1 月 31 日

以 上

\* 本投資法人のウェブサイト <http://www.hankyu-reit.jp/>